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Родина голови суду Головачова “назбирала” лише майна на три мільйони доларів

«Французький квартал» — один із найелітніших та найдорожчих житлових
комплексів Києва. Саме тут у 2020 році, одразу після закінчення школи, обзавівся
квартирою на 100 квадратних метрів Мирон Головачов. Коштує така тут
щонайменше 300 тисяч доларів, Мирону її подарував рідний дід.

Чому журналістів hromadske це зацікавило? Усе просто: Мирон — син голови
Київського апеляційного суду. І саме з цього місця починається наша мандрівка
численними угіддями родини Головачових, бо ця квартира — найменше, що
журналістам видання вдалося віднайти.

Вічний суддя

Майже 10 років Київський апеляційний суд, одну з найважливіших у столиці установ
Феміди, очолює одна й та сама людина — Ярослав Головачов. Таким самим
багаторічним трудовим успіхом може похвалитися хіба очільник славнозвісного
Печерського суду Руслан Козлов.

Згідно із законом, очолювати суд першої чи другої інстанції можна не більше ніж
шість років, тобто два терміни по три роки. А втім, різноманітні хитрощі дають цим
двом роками змогу обходити норми закону, який вони в теорії мали б захищати.

hromadske

Останній із двох можливих термінів перебування на посаді голови Апеляційного суду
для Ярослава Головачова закінчився ще у 2021 році. Однак полишати свій пост
чоловік навіть не збирався. 6 вересня 2024 року в Головачова завершився третій
термін, уже не передбачений законом. Зараз триває четвертий термін. З можливих
двох.

«Це стандартна схема голів судів і взагалі суддів старої суддівської корпорації. Те, що
називається судовою мафією. Залишення на вічність голів судів на посадах. Це влада,
це гроші, це вплив, це також звʼязок суду з політичною владою, і це політичний канал,
через який влада командує суддями найчастіше. Є декілька схем: або просто взагалі
плювати на закон (це трапляється рідше), або часто буває так, що суддя за місяць до
сплину терміну йде добровільно у відставку з посади голови суду, потім хтось інший
виконує обовʼязки, або навіть помічники його… Потім за місяць знімають
повноваження, і заново цей суддя стає головою суду. Це поширено по всій країні. Це
недоброчесна практика, очевидне порушення закону», — пояснює голова правління
«Фундації DEJURE» Михайло Жернаков.

Тим часом Головачов під час четвертого терміну на посаді голови активно продовжує
свою діяльність. У жовтні 2024-го блокує розгляд Вищим антикорупційним судом
апеляції перегляду запобіжного заходу горезвісної керівниці Хмельницької
МСЕК Тетяни Крупи, яку підозрюють у незаконному збагаченні. У листопаді їздить з
робочими візитами до Німеччини. У грудні бере участь у заходах Вищої ради
правосуддя з питань ефективності правосуддя.

Голова правління «Фундації DEJURE» Михайло Жернаков 
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Можна припустити, що Головачов справді незамінний керівник і блискучий
менеджер, але ж ні. У 2020 році Рахункова палата провела аудит в Апеляційному суді.
Аналізували роботу суду за 2018-2019 роки. І виявила низку серйозних порушень та
недоліків у фінансово-господарській діяльності суду. Зокрема, неефективне
використання майже 2 мільйонів гривень на придбання засобів, які так і не були
введені в експлуатацію протягом тривалого часу, і проблеми з веденням
бухгалтерського обліку. Також у суді запланували понад 11 мільйонів гривень
невиправданих видатків.

Крім того, понад 6 мільйонів гривень витратили на ремонт та утримання приміщень,
які навіть не були на балансі установи та не мали необхідної документації. Окремо у
звіті зазначили, що приміщення суду не відповідає базовим вимогам законодавства
та державних будівельних норм. Зокрема, це стосується облаштування залів судових
засідань, нарадчих кімнат, приміщень для учасників процесу та свідків.

Але попри те, що в суді далеко не все гладко, покидати улюблену роботу ніхто не
хоче. Особливо коли за 25 років на різних посадах в судах з державними зарплатами
зумів обрости цілою імперією нерухомості.

Мільйонні подарунки та загадкові статки

Березень 2024 року. Петропавлівська Борщагівка. 10 соток цінної землі поблизу
столиці стають власністю Анастасії Головачової — дружини голови суду. Землю їй
подарувала мама. Згідно з реєстром, вартість ділянки оцінюється в 16 мільйонів 300
тисяч гривень. Жодного бізнесу в Анастасії станом на сьогодні немає. Свідоцтво
нотаріуса, яким начебто вона працювала, є недійсним ще з березня 2021 року.

У своїй декларації за 2023 рік голова суду вказав майже півтора мільйона гривень та
ще 120 тисяч доларів сімейних заощаджень. Якщо перевести всі ці гроші у гривні за
тодішнім курсом, вийде трохи більше як 6 мільйонів гривень. Зарплата на посаді
очільника суду теж дуже пристойна — понад 3 мільйони грн за рік. Ще є доходи від
цінних паперів і відчуження майна.

Окрім цієї, у родини Головачових, є ще низка ділянок, розкиданих по всіх околицях
Києва: 45 соток в селі Буки для ведення господарства, 10 соток в Шевченковому для
будівництва. Ще 8 соток — у Гнідині для ведення садівництва. І це лише у власності
дружини. У самого Ярослава ще одна ділянка на 8 соток у Гнідині та ще 25 соток в
селі Феневичі для забудови.

 
Від тестя і тещі безоплатно й з любовʼю

«Новопечерські Липки». У родини Головачових тут цілих 118 квадратів. Квартира з
таким метражем без ремонту в цьому будинку зараз коштує 12,5 мільйона гривень —
десь 300 тисяч доларів. Належить помешкання Сергію Рибченку — тестю Головачова.
Три кімнати, придбані у 2013 році, за вартістю в доларах особливо не
відрізнялися. Від $3500 до $4500 за один квадратний метр. Ще один елітний ЖК
«Централ Парк». У ньому — ще одна квартира на 120 квадратів, придбана у 2019-му.
Обійстя з такою самою площею на сайті нерухомості пропонують уже за 650 тисяч
доларів, або понад 27 мільйонів грн. На момент купівлі без ремонту ця квартира
коштувала щонайменше 120 тисяч доларів.

Але до чого тут тесть? Усе просто. Саме в цій квартирі, згідно з декларацією голови
Апеляційного суду Головачова, зареєстрована вся його сімʼя на умовах безоплатного
користування

Так само безоплатно вони користуються там машиномісцем. Так само безоплатно
тесть надав у користування й авто — Mersedes-Benz GLS 400 2020 року випуску. Авто
придбане у грудні 2023 року. І коштує воно щонайменше 80 тисяч доларів.
Тесть, до речі, був депутатом Києво-Святошинської районної ради, обраним у 2015
році від «Євросолідарності». В останній своїй декларації за 2020 рік вказував трохи
менше ніж мільйон гривень доходів від бізнесу за рік. І ще 100 тисяч пенсії. Немало,
але чи вистачить на все вищеперераховане майно? Але й теща Лілея Кернична не
пасе задніх. Уже багато років вона має бізнеси — торгівлю квітами й будівництво,
решта, включно з ФОПом, так чи інакше повʼязана з наданням в оренду нерухомості.
У тому самому 2020 році сумарний офіційний дохід від усіх бізнесів становив 920
тисяч гривень. Приблизно 70 тисяч на місяць.

Кернична, так само як і її чоловік, із задоволенням віддає в користування дітям свої
активи. У розкішних столичних апартаментах родині судді стало затісно, і вже у
вересні 2022 року Головачові дружно переїхали в її маєток на 220 квадратів з
ділянкою на 12 соток в передмісті Києва, село Северинівка. У відділі продажів нам
розповіли, що гола коробка коштує там від 80 тисяч доларів, але залежно від місця
розташування й оздоблення ціна може сягати й 700 тисяч доларів.

 
Так само сімʼя Головачових безоплатно користується квартирою тещі на 47 квадратів
в тому самому «Французькому кварталі», де дід по батьку подарував онуку Мирону
нерухомість, про яку ми згадували на початку цієї історії. Також там у користуванні
судді є машиномісце.

«Французький квартал» обмилували не лише тесть і теща. Батько голови суду
одночасно зі сватами придбав тут ще одну квартиру та два гаражі. Запитаєте, навіщо
сімʼї, де задекларована одна автівка, і та належить діду, три машиномісця? Бо
пристрасть до елітних "тачок" у родині Ярослава також є.

Автопарк 

Ось, наприклад, BMW Х5. У 2023 році належала дружині Анастасії. У квітні 2023-
го, вона вчинила ДТП, перебуваючи за кермом. У грудні продавала її за майже 37
тисяч доларів. За даними реєстрів, 70-річна теща голови суду зараз їздить на Audi Q8
2019 року випуску. Таке авто в середньому коштує понад 60 тисяч доларів. 73-річний
тесть, окрім згаданого «мерседеса», має звичайний Fiat Doblo 2020 року випуску. 78-
річний батько Головачова у 2024-му році придбав Mersedes-Benz Citan 2016 року
приблизно за 10 тисяч доларів та Volkswagen Transporter 2017-го за 20 тисяч доларів.
А от у самого Головачова жодної автівки у власності немає.

Звісно ж, ми хотіли поцікавитися в самого Ярослава Головачова, як йому вже чотири
роки вдається обходити правила, залишаючись десятиліття на посаді. Утім, за жодним
із номерів голови Київського апеляційного суду нам так і не відповіли.

Якщо підрахувати всю нерухомість родини Головачова, до якої, окрім нього, входять
дружина Анастасія, сини Мирон та Мирослав, теща, тесть та батько голови суду, то в
їхній власності на цей час — 6 квартир, 5 гаражів (усі вони в центральній частині
столиці, здебільшого це найдорожчий Печерськ), 15 земельних ділянок, розкиданих
по околицях Києва, загальною площею майже 2 гектари та ще 2 житлові будинки. За
нашими найскромнішими підрахунками, загальна вартість всіх нерухомих активів
станом на сьогодні становить 3 мільйони доларів.

Більша частина всієї майнової імперії перебуває в безоплатному користуванні
самого Головачова або членів його сімʼї. Що ж до доходів, аби схематично порівняти,
візьмемо 2020 рік, за який звітував сам Головачов і його родина, а також родина його
дружини. Так, у 2020 році прибутки всіх членів родини від усіх видів діяльності
становили близько 5,5 мільйона грн. У 2023 році Ярослав і його сімʼя задекларували
близько 6 мільйонів грн прибутку. Так, це все дуже великі гроші, але такими темпами
збирати на кількамільйонні статки в доларах, мабуть, довелося б роками.

Теги: Головачев Ярослав ВячеславовичГоловачев Ярослав Вячеславович Головачов ВячеславГоловачов Вячеслав Рибченко СергійРибченко Сергій Кернична ЛілеяКернична Лілея Головачов ЯрославГоловачов Ярослав

Головачов МирославГоловачов Мирослав Головачова АнастасіяГоловачова Анастасія Головачев МиронГоловачев Мирон майномайно ИмуществоИмущество декларациядекларация ДекларацииДекларации СудьиСудьи

суддісудді Головачев ЯрославГоловачев Ярослав

Марія Войтенко
ОГЛЯДАЧ НОВИН

Коментарі:
comments powered by Disqus

22:1222:12

22:0522:05

21:5921:59

21:51

21:4621:46

21:4121:41

21:3621:36

21:3121:31

21:2621:26

21:2121:21

21:1521:15

21:0821:08

21:0421:04

20:5920:59

20:5520:55

20:5120:51

20:4920:49

20:4620:46

20:4220:42

20:3820:38

20:3420:34

20:3020:30

Важливі новини

Останні новини
По датіПо даті  По переглядамПо переглядам  По коментарямПо коментарям

РФ збільшуватиме частку
реактивних «шахедів»: Бескрестнов
попередив про зміну тактики
дронових атак ворога 

Нафтогазові доходи РФ у травні
зросли до 175 мільярдів рублів на
тлі близькосхідної кризи

Негода в Івано-Франківську: за 20
хвилин зливи вулиці міста
перетворилися на річки 

Окупанти атакують Україну
"шахедами": повідомляють про
вибухи в Сумах та Запоріжжі

Трамп назвав малоймовірною
блокаду Ормузької протоки до
вересня та анонсував швидке
вирішення кризи
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Telegram. Оперативно про головне

Зеленський: Європа має створити
власну систему захисту від
балістичних ракет 

Розширення використання мови і
повернення шкіл: прем’єр Угорщини
заявив про зобов’язання України
перед угорською меншиною

Відносини США і Росії стануть більш
дружелюбними після завершення
війни в Україні, - Рубіо

Суд оштрафував директора
волинської компанії на мільйон
гривень за імпорт 23 авто за
фейковими сертифікатами

Туреччина купуватиме
азербайджанський газ протягом 15
років: подробиці нової угоди
компанії Botas

Литва веде переговори зі США про
розміщення ядерної зброї: Науседа
пропонує змінити Конституцію

«Небо зараз за нами, м’ясних хвиль
уже немає»: командир Третього
корпусу заявив про кризу в армії
РФ

Україна поступово повертає
окуповані території, поки армія РФ
зазнає колосальних втрат, —
Зеленський

«Тебе залишать помирати у
багнюці»: генсек НАТО Марк Рютте
публічно звернувся до молодих
росіян

Politico: У ЄС попереджають про
ризик скорочення сотень тисяч
робочих місць через енергетичну
кризу

Польща запропонувала США
створити нову постійну військову
базу на своїй території

«Лише поки що»: Держсекретар
США висловився про приналежність
Гренландії до Данії 

У ЄС розглядають прискорення
переговорів про вступ України та
Молдови з можливим відкриттям
двох кластерів у червні

Рубіо: США бачать ризик ескалації
війни в Україні через глибокі удари

Зеленський та Генсек НАТО у Києві
підтвердили незворотність курсу на
вступ України до Альянсу

США скоригують свій внесок у сили
НАТО відповідно до нової
оборонної стратегії, — Пентагон

Рада може відправити у відставку
міністра освіти Оксена Лісового, -
нардеп Гончаренко

Теги новин

COVID-19 агрессия России Атака Війна
Война ВСУ Вторжение

Дональд Трамп Донбасс ДТП Зеленский
ЗСУ Киев Київ коронавирус Коррупция

Напад Росії на
Україну Нападение

России на Украину оккупанты
окупанти Порошенко Путин Росія

Россия СБУ США Украина
Україна ЧП Эпидемия коронавируса

Наші опитування

Чи вірите ви, що Дональд Трамп зможе
зупинити війну між Росією та Україною?

 Так, повністю зможе
 Частково зможе, але не відразу
 Ні, не зможе
 Це залежить від дій інших сторін
 Важко відповісти

ГолосуватиГолосувати

Показати результати опитування
Показати всі опитування на сайті

Родина голови суду Головачова “назбирала” лише майна на триРодина голови суду Головачова “назбирала” лише майна на три
мільйони доларівмільйони доларів

ГоловнаГоловна СтаттіСтатті НовиниНовини КорупціяКорупція Родина голови суду Головачова “назбирала” лише майна на три мільйони доларів

02.06.2026

Родина голови Аудиторської
служби Алли Басалаєвої виводить
сотні тисяч євро за кордон та
«покриваєть…
#ГАСУ #ДАСУ #НАПК

19.05.2026

Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One

ГоловнаГоловна
Про насПро нас
СтаттіСтатті
АрхівАрхів
ЗакониЗакони
КонтактиКонтакти

НовиниНовини
РейдерствоРейдерство
КорупціяКорупція
ЕкономікаЕкономіка
Новини світуНовини світу

КонфліктиКонфлікти
ПолітикаПолітика
КорпоративніКорпоративні
конфліктиконфлікти
КриміналКримінал

ПозиціяПозиція
КоментаріКоментарі
РізнеРізне

ДумкаДумка
ПолітикаПолітика
ЕкономікаЕкономіка

ПодіїПодії ВійнаВійна

ВідеоВідео БлогиБлоги

2013-2026 © АНТИКОР — національний2013-2026 © АНТИКОР — національний
антикорупційний порталантикорупційний портал

Реклама на сайтіРеклама на сайті •  • Наші партнериНаші партнери

Політика конфіденційностіПолітика конфіденційності

Використання матеріалів сайту дозволено лише за наявностіВикористання матеріалів сайту дозволено лише за наявності
активного гіперпосилання на джерело. Усі права на тексти,активного гіперпосилання на джерело. Усі права на тексти,
зображення, фотографії та відеоматеріали належать їх авторам.зображення, фотографії та відеоматеріали належать їх авторам.

FacebookFacebook

TwitterTwitter

YouTubeYouTube

RSS-підпискаRSS-підписка

Email-розсилкаEmail-розсилка

Мобільна версіяМобільна версія

       

Пошук...  

Топ-теми:
• Арешт Єрмака
• Корупційна мафія Міндіча в Енергоатомі
• Напад Росії на Україну

https://antikor.info/articles/752859-deepstate_vs_rf_snova_prodvinulisj_v_donetskoj_oblasti
https://antikor.info/articles/752861-korruptsionery_izbehali_tjurjmy_no_lishilisj_aktivov_i_zadonatili_na_armiju_ukrali_pochti_100_millionov
https://antikor.info/ru/articles/752860-semjja_glavy_suda_golovacheva_nasobirala_toljko_imushchestva_na_tri_milliona_dollarov
https://antikor.info/en/articles/752860-semjja_glavy_suda_golovacheva_nasobirala_toljko_imushchestva_na_tri_milliona_dollarov
https://antikor.info/articles/news
https://antikor.info/articles/conflicts
https://antikor.info/articles/position
https://antikor.info/articles/opinion
https://antikor.info/articles/incidents
https://antikor.info/articles/war
https://antikor.info/articles/video
https://antikor.info/articles/blogs
https://antikor.info/articles/752860-semjja_glavy_suda_golovacheva_nasobirala_toljko_imushchestva_na_tri_milliona_dollarov/print
mailto:?subject=Article%20from%20https://antikor.info&body=https://antikor.info/articles/752860-semjja_glavy_suda_golovacheva_nasobirala_toljko_imushchestva_na_tri_milliona_dollarov%20%D0%A0%D0%BE%D0%B4%D0%B8%D0%BD%D0%B0%20%D0%B3%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B2%D0%B8%20%D1%81%D1%83%D0%B4%D1%83%20%D0%93%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D1%87%D0%BE%D0%B2%D0%B0%20%E2%80%9C%D0%BD%D0%B0%D0%B7%D0%B1%D0%B8%D1%80%D0%B0%D0%BB%D0%B0%E2%80%9D%20%D0%BB%D0%B8%D1%88%D0%B5%20%D0%BC%D0%B0%D0%B9%D0%BD%D0%B0%20%D0%BD%D0%B0%20%D1%82%D1%80%D0%B8%20%D0%BC%D1%96%D0%BB%D1%8C%D0%B9%D0%BE%D0%BD%D0%B8%20%D0%B4%D0%BE%D0%BB%D0%B0%D1%80%D1%96%D0%B2
https://antikor.info/ru/articles/752860-semjja_glavy_suda_golovacheva_nasobirala_toljko_imushchestva_na_tri_milliona_dollarov
https://antikor.info/en/articles/752860-semjja_glavy_suda_golovacheva_nasobirala_toljko_imushchestva_na_tri_milliona_dollarov
https://hromadske.ua/polityka/239912-bezoplatno-z-liuboviu-iak-rodyna-holovy-sudu-nazbyrala-mayna-na-try-milyony-dolariv
https://cripo.com.ua/main/yak-zhyve-suddivska-mafiya-mymohid-rodyna-golovy-sudu-nazbyrala-majna-na-try-miljony-dolariv/#0be09f5a-8cd7-444d-8fac-b79f703cf53c
https://cripo.com.ua/main/yak-zhyve-suddivska-mafiya-mymohid-rodyna-golovy-sudu-nazbyrala-majna-na-try-miljony-dolariv/#0be09f5a-8cd7-444d-8fac-b79f703cf53c
https://glavcom.ua/publications/zacharovane-kolo-tetjani-krupi-jak-tumbochka-z-dolarami-paralizuvala-sudi-1028927.html
https://hromadske.ua/suspilstvo/234479-soniachni-paneli-budynky-i-dva-porsche-cayenne-iakyy-vyhliad-maye-mayno-ekshlavy-khmelnytskoyi-msek-tetiany-krupy-foto
https://kia.court.gov.ua/sud4824/pres-centr/news/1695124/
https://www.hcj.gov.ua/news/u-vrp-vidbulasya-robocha-zustrich-spryamovana-na-rozroblennya-diyevyh-zasobiv-sudovogo
https://www.hcj.gov.ua/news/u-vrp-vidbulasya-robocha-zustrich-spryamovana-na-rozroblennya-diyevyh-zasobiv-sudovogo
https://rp.gov.ua/upload-files/Activity/Collegium/2020/7-3_2020/R_RP_7-3_2020.pdf
https://public.nazk.gov.ua/documents/93444d61-c7c1-4b2f-af3a-434360ebb137
https://lun.ua/realty/1577359156
https://gdevkievezhithorosho.com/2013/03/%D0%B0%D1%80%D0%B8%D1%81%D1%82%D0%BE%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%82%D0%B8%D1%87%D0%BD%D1%8B%D0%B5-%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%BE%D0%BF%D0%B5%D1%87%D0%B5%D1%80%D1%81%D0%BA%D0%B8%D0%B5-%D0%BB%D0%B8%D0%BF%D0%BA/
https://gdevkievezhithorosho.com/2013/03/%D0%B0%D1%80%D0%B8%D1%81%D1%82%D0%BE%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%82%D0%B8%D1%87%D0%BD%D1%8B%D0%B5-%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%BE%D0%BF%D0%B5%D1%87%D0%B5%D1%80%D1%81%D0%BA%D0%B8%D0%B5-%D0%BB%D0%B8%D0%BF%D0%BA/
https://rieltor.ua/flats-sale/view/11734091/?utm_term=2475985120&
https://stroyobzor.ua/ru/kiev/estate/zhk-central-park
https://public.nazk.gov.ua/documents/93444d61-c7c1-4b2f-af3a-434360ebb137
https://auto.ria.com/uk/car/mercedes-benz/gls-class/year/2020/
https://youcontrol.com.ua/contractor/?id=10601002#express-universal-file
https://youcontrol.com.ua/contractor/?id=11795564#express-universal-file
https://youcontrol.com.ua/check-individuals/court/document/?documentId=111291800
https://auto.ria.com/uk/auto_bmw_x5_35776859.html
https://antikor.info/articles/tag/%D0%93%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D1%87%D0%B5%D0%B2_%D0%AF%D1%80%D0%BE%D1%81%D0%BB%D0%B0%D0%B2_%D0%92%D1%8F%D1%87%D0%B5%D1%81%D0%BB%D0%B0%D0%B2%D0%BE%D0%B2%D0%B8%D1%87
https://antikor.info/articles/tag/%D0%93%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D1%87%D0%BE%D0%B2_%D0%92%D1%8F%D1%87%D0%B5%D1%81%D0%BB%D0%B0%D0%B2
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A0%D0%B8%D0%B1%D1%87%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE_%D0%A1%D0%B5%D1%80%D0%B3%D1%96%D0%B9
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%B5%D1%80%D0%BD%D0%B8%D1%87%D0%BD%D0%B0_%D0%9B%D1%96%D0%BB%D0%B5%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%93%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D1%87%D0%BE%D0%B2_%D0%AF%D1%80%D0%BE%D1%81%D0%BB%D0%B0%D0%B2
https://antikor.info/articles/tag/%D0%93%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D1%87%D0%BE%D0%B2_%D0%9C%D0%B8%D1%80%D0%BE%D1%81%D0%BB%D0%B0%D0%B2
https://antikor.info/articles/tag/%D0%93%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D1%87%D0%BE%D0%B2%D0%B0_%D0%90%D0%BD%D0%B0%D1%81%D1%82%D0%B0%D1%81%D1%96%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%93%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D1%87%D0%B5%D0%B2_%D0%9C%D0%B8%D1%80%D0%BE%D0%BD
https://antikor.info/articles/tag/%D0%BC%D0%B0%D0%B9%D0%BD%D0%BE
https://antikor.info/articles/tag/%D0%98%D0%BC%D1%83%D1%89%D0%B5%D1%81%D1%82%D0%B2%D0%BE
https://antikor.info/articles/tag/%D0%B4%D0%B5%D0%BA%D0%BB%D0%B0%D1%80%D0%B0%D1%86%D0%B8%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%94%D0%B5%D0%BA%D0%BB%D0%B0%D1%80%D0%B0%D1%86%D0%B8%D0%B8
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A1%D1%83%D0%B4%D1%8C%D0%B8
https://antikor.info/articles/tag/%D1%81%D1%83%D0%B4%D0%B4%D1%96
https://antikor.info/articles/tag/%D0%93%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D1%87%D0%B5%D0%B2_%D0%AF%D1%80%D0%BE%D1%81%D0%BB%D0%B0%D0%B2
https://antikor.info/articles/editor/mariya_voytenko
https://antikor.info/articles/editor/mariya_voytenko
https://disqus.com/
https://disqus.com/
https://antikor.info/articles/important
https://antikor.info/vpn.html
https://antikor.info/vpn.html
https://antikor.info/articles
https://antikor.info/articles/842410-rf_budet_uvelichivatj_dolju_reaktivnyh_ahedov_beskrestnov_predupredil_ob_izmenenii_taktiki_dronovyh_atak_vraga
https://antikor.info/articles/842410-rf_budet_uvelichivatj_dolju_reaktivnyh_ahedov_beskrestnov_predupredil_ob_izmenenii_taktiki_dronovyh_atak_vraga
https://antikor.info/articles/842410-rf_budet_uvelichivatj_dolju_reaktivnyh_ahedov_beskrestnov_predupredil_ob_izmenenii_taktiki_dronovyh_atak_vraga
https://antikor.info/articles/842410-rf_budet_uvelichivatj_dolju_reaktivnyh_ahedov_beskrestnov_predupredil_ob_izmenenii_taktiki_dronovyh_atak_vraga
https://antikor.info/articles/842408-neftegazovye_dohody_rf_v_mae_vyrosli_do_175_milliardov_rublej_na_fone_blihnevostochnogo_krizisa
https://antikor.info/articles/842408-neftegazovye_dohody_rf_v_mae_vyrosli_do_175_milliardov_rublej_na_fone_blihnevostochnogo_krizisa
https://antikor.info/articles/842408-neftegazovye_dohody_rf_v_mae_vyrosli_do_175_milliardov_rublej_na_fone_blihnevostochnogo_krizisa
https://antikor.info/articles/842409-nepogoda_v_ivano-frankovske_za_20_minut_livnja_ulitsy_goroda_prevratilisj_v_reki
https://antikor.info/articles/842409-nepogoda_v_ivano-frankovske_za_20_minut_livnja_ulitsy_goroda_prevratilisj_v_reki
https://antikor.info/articles/842409-nepogoda_v_ivano-frankovske_za_20_minut_livnja_ulitsy_goroda_prevratilisj_v_reki
https://antikor.info/articles/842407-okkupanty_atakujut_ukrainu_ahedami_soobshchajut_o_vzryvah_v_sumah_i_zaporohje
https://antikor.info/articles/842407-okkupanty_atakujut_ukrainu_ahedami_soobshchajut_o_vzryvah_v_sumah_i_zaporohje
https://antikor.info/articles/842407-okkupanty_atakujut_ukrainu_ahedami_soobshchajut_o_vzryvah_v_sumah_i_zaporohje
https://antikor.info/articles/842406-tramp_nazval_maloverojatnoj_blokadu_ormuzskogo_proliva_do_sentjabrja_i_anonsiroval_bystroe_reshenie_krizisa
https://antikor.info/articles/842406-tramp_nazval_maloverojatnoj_blokadu_ormuzskogo_proliva_do_sentjabrja_i_anonsiroval_bystroe_reshenie_krizisa
https://antikor.info/articles/842406-tramp_nazval_maloverojatnoj_blokadu_ormuzskogo_proliva_do_sentjabrja_i_anonsiroval_bystroe_reshenie_krizisa
https://antikor.info/articles/842406-tramp_nazval_maloverojatnoj_blokadu_ormuzskogo_proliva_do_sentjabrja_i_anonsiroval_bystroe_reshenie_krizisa
https://t.me/antikor
https://t.me/antikor
https://antikor.info/articles/842405-zelenskij_evropa_dolhna_sozdatj_sobstvennuju_sistemu_zashchity_ot_ballisticheskih_raket
https://antikor.info/articles/842405-zelenskij_evropa_dolhna_sozdatj_sobstvennuju_sistemu_zashchity_ot_ballisticheskih_raket
https://antikor.info/articles/842405-zelenskij_evropa_dolhna_sozdatj_sobstvennuju_sistemu_zashchity_ot_ballisticheskih_raket
https://antikor.info/articles/842404-rasshirenie_ispoljzovanija_jazyka_i_vozvrat_shkol_premjer_vengrii_zajavil_ob_objazateljstvah_ukrainy_pered_vengerskim_menjshinstvom
https://antikor.info/articles/842404-rasshirenie_ispoljzovanija_jazyka_i_vozvrat_shkol_premjer_vengrii_zajavil_ob_objazateljstvah_ukrainy_pered_vengerskim_menjshinstvom
https://antikor.info/articles/842404-rasshirenie_ispoljzovanija_jazyka_i_vozvrat_shkol_premjer_vengrii_zajavil_ob_objazateljstvah_ukrainy_pered_vengerskim_menjshinstvom
https://antikor.info/articles/842404-rasshirenie_ispoljzovanija_jazyka_i_vozvrat_shkol_premjer_vengrii_zajavil_ob_objazateljstvah_ukrainy_pered_vengerskim_menjshinstvom
https://antikor.info/articles/842403-otnoshenija_sa_i_rossii_stanut_bolee_druheljubnymi_posle_zavershenija_vojny_v_ukraine_-_rubio
https://antikor.info/articles/842403-otnoshenija_sa_i_rossii_stanut_bolee_druheljubnymi_posle_zavershenija_vojny_v_ukraine_-_rubio
https://antikor.info/articles/842403-otnoshenija_sa_i_rossii_stanut_bolee_druheljubnymi_posle_zavershenija_vojny_v_ukraine_-_rubio
https://antikor.info/articles/842402-sud_oshtrafoval_direktora_volynskoj_kompanii_na_million_griven_za_import_23_avto_po_fejkovym_sertifikatam
https://antikor.info/articles/842402-sud_oshtrafoval_direktora_volynskoj_kompanii_na_million_griven_za_import_23_avto_po_fejkovym_sertifikatam
https://antikor.info/articles/842402-sud_oshtrafoval_direktora_volynskoj_kompanii_na_million_griven_za_import_23_avto_po_fejkovym_sertifikatam
https://antikor.info/articles/842402-sud_oshtrafoval_direktora_volynskoj_kompanii_na_million_griven_za_import_23_avto_po_fejkovym_sertifikatam
https://antikor.info/articles/842401-turtsija_budet_pokupatj_azerbajdhanskij_gaz_v_techenie_15_let_podrobnosti_novogo_soglashenija_kompanii_botas
https://antikor.info/articles/842401-turtsija_budet_pokupatj_azerbajdhanskij_gaz_v_techenie_15_let_podrobnosti_novogo_soglashenija_kompanii_botas
https://antikor.info/articles/842401-turtsija_budet_pokupatj_azerbajdhanskij_gaz_v_techenie_15_let_podrobnosti_novogo_soglashenija_kompanii_botas
https://antikor.info/articles/842401-turtsija_budet_pokupatj_azerbajdhanskij_gaz_v_techenie_15_let_podrobnosti_novogo_soglashenija_kompanii_botas
https://antikor.info/articles/842400-litva_vedet_peregovory_s_sa_o_razmeshchenii_jadernogo_oruhija_nauseda_predlagaet_izmenitj_konstitutsiju
https://antikor.info/articles/842400-litva_vedet_peregovory_s_sa_o_razmeshchenii_jadernogo_oruhija_nauseda_predlagaet_izmenitj_konstitutsiju
https://antikor.info/articles/842400-litva_vedet_peregovory_s_sa_o_razmeshchenii_jadernogo_oruhija_nauseda_predlagaet_izmenitj_konstitutsiju
https://antikor.info/articles/842399-nebo_sejchas_za_nami_mjasnyh_voln_uhe_net_komandir_tretjego_korpusa_zajavil_o_krizise_v_armii_rf
https://antikor.info/articles/842399-nebo_sejchas_za_nami_mjasnyh_voln_uhe_net_komandir_tretjego_korpusa_zajavil_o_krizise_v_armii_rf
https://antikor.info/articles/842399-nebo_sejchas_za_nami_mjasnyh_voln_uhe_net_komandir_tretjego_korpusa_zajavil_o_krizise_v_armii_rf
https://antikor.info/articles/842399-nebo_sejchas_za_nami_mjasnyh_voln_uhe_net_komandir_tretjego_korpusa_zajavil_o_krizise_v_armii_rf
https://antikor.info/articles/842398-ukraina_postepenno_vozvrashchaet_okkupirovannye_territorii_poka_armija_rf_neset_kolossaljnye_poteri__zelenskij
https://antikor.info/articles/842398-ukraina_postepenno_vozvrashchaet_okkupirovannye_territorii_poka_armija_rf_neset_kolossaljnye_poteri__zelenskij
https://antikor.info/articles/842398-ukraina_postepenno_vozvrashchaet_okkupirovannye_territorii_poka_armija_rf_neset_kolossaljnye_poteri__zelenskij
https://antikor.info/articles/842398-ukraina_postepenno_vozvrashchaet_okkupirovannye_territorii_poka_armija_rf_neset_kolossaljnye_poteri__zelenskij
https://antikor.info/articles/842394-tebja_ostavjat_umiratj_v_grjazi_gensek_nato_mark_rjutte_publichno_obratilsja_k_molodym_rossijanam
https://antikor.info/articles/842394-tebja_ostavjat_umiratj_v_grjazi_gensek_nato_mark_rjutte_publichno_obratilsja_k_molodym_rossijanam
https://antikor.info/articles/842394-tebja_ostavjat_umiratj_v_grjazi_gensek_nato_mark_rjutte_publichno_obratilsja_k_molodym_rossijanam
https://antikor.info/articles/842394-tebja_ostavjat_umiratj_v_grjazi_gensek_nato_mark_rjutte_publichno_obratilsja_k_molodym_rossijanam
https://antikor.info/articles/842395-politico_v_es_preduprehdajut_o_riske_sokrashchenija_soten_tysjach_rabochih_mest_iz-za_energeticheskogo_krizisa
https://antikor.info/articles/842395-politico_v_es_preduprehdajut_o_riske_sokrashchenija_soten_tysjach_rabochih_mest_iz-za_energeticheskogo_krizisa
https://antikor.info/articles/842395-politico_v_es_preduprehdajut_o_riske_sokrashchenija_soten_tysjach_rabochih_mest_iz-za_energeticheskogo_krizisa
https://antikor.info/articles/842395-politico_v_es_preduprehdajut_o_riske_sokrashchenija_soten_tysjach_rabochih_mest_iz-za_energeticheskogo_krizisa
https://antikor.info/articles/842397-poljsha_predlohila_sa_sozdatj_novuju_postojannuju_voennuju_bazu_na_svoej_territorii
https://antikor.info/articles/842397-poljsha_predlohila_sa_sozdatj_novuju_postojannuju_voennuju_bazu_na_svoej_territorii
https://antikor.info/articles/842397-poljsha_predlohila_sa_sozdatj_novuju_postojannuju_voennuju_bazu_na_svoej_territorii
https://antikor.info/articles/842396-toljko_poka_chto_gossekretarj_sa_vyskazalsja_o_prinadlehnosti_grenlandii_k_danii
https://antikor.info/articles/842396-toljko_poka_chto_gossekretarj_sa_vyskazalsja_o_prinadlehnosti_grenlandii_k_danii
https://antikor.info/articles/842396-toljko_poka_chto_gossekretarj_sa_vyskazalsja_o_prinadlehnosti_grenlandii_k_danii
https://antikor.info/articles/842393-v_es_rassmatrivajut_uskorenie_peregovorov_o_vstuplenii_ukrainy_i_moldovy_s_vozmohnym_otkrytiem_dvuh_klasterov_v_ijune
https://antikor.info/articles/842393-v_es_rassmatrivajut_uskorenie_peregovorov_o_vstuplenii_ukrainy_i_moldovy_s_vozmohnym_otkrytiem_dvuh_klasterov_v_ijune
https://antikor.info/articles/842393-v_es_rassmatrivajut_uskorenie_peregovorov_o_vstuplenii_ukrainy_i_moldovy_s_vozmohnym_otkrytiem_dvuh_klasterov_v_ijune
https://antikor.info/articles/842393-v_es_rassmatrivajut_uskorenie_peregovorov_o_vstuplenii_ukrainy_i_moldovy_s_vozmohnym_otkrytiem_dvuh_klasterov_v_ijune
https://antikor.info/articles/842392-rubio_sa_vidjat_risk_eskalatsii_vojny_v_ukraine_iz-za_glubokih_udarov
https://antikor.info/articles/842392-rubio_sa_vidjat_risk_eskalatsii_vojny_v_ukraine_iz-za_glubokih_udarov
https://antikor.info/articles/842391-zelenskij_i_gensek_nato_v_kieve_podtverdili_neobratimostj_kursa_na_vstuplenie_ukrainy_v_aljjans
https://antikor.info/articles/842391-zelenskij_i_gensek_nato_v_kieve_podtverdili_neobratimostj_kursa_na_vstuplenie_ukrainy_v_aljjans
https://antikor.info/articles/842391-zelenskij_i_gensek_nato_v_kieve_podtverdili_neobratimostj_kursa_na_vstuplenie_ukrainy_v_aljjans
https://antikor.info/articles/842390-sa_skorrektirujut_svoj_vklad_v_sily_nato_v_sootvetstvii_s_novoj_oboronnoj_strategiej__pentagon
https://antikor.info/articles/842390-sa_skorrektirujut_svoj_vklad_v_sily_nato_v_sootvetstvii_s_novoj_oboronnoj_strategiej__pentagon
https://antikor.info/articles/842390-sa_skorrektirujut_svoj_vklad_v_sily_nato_v_sootvetstvii_s_novoj_oboronnoj_strategiej__pentagon
https://antikor.info/articles/842389-rada_mohet_otpravitj_v_otstavku_ministra_obrazovanija_oksena_lisovogo_-_nardep_goncharenko
https://antikor.info/articles/842389-rada_mohet_otpravitj_v_otstavku_ministra_obrazovanija_oksena_lisovogo_-_nardep_goncharenko
https://antikor.info/articles/842389-rada_mohet_otpravitj_v_otstavku_ministra_obrazovanija_oksena_lisovogo_-_nardep_goncharenko
https://antikor.info/articles/tags
https://antikor.info/articles/tag/COVID-19
https://antikor.info/articles/tag/%D0%B0%D0%B3%D1%80%D0%B5%D1%81%D1%81%D0%B8%D1%8F_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D0%B8
https://antikor.info/articles/tag/%D0%90%D1%82%D0%B0%D0%BA%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D1%96%D0%B9%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D0%BE%D0%B9%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D0%A1%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D1%82%D0%BE%D1%80%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5
https://antikor.info/articles/tag/%D0%94%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%B4_%D0%A2%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%BF
https://antikor.info/articles/tag/%D0%94%D0%BE%D0%BD%D0%B1%D0%B0%D1%81%D1%81
https://antikor.info/articles/tag/%D0%94%D0%A2%D0%9F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%97%D0%B5%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D1%81%D0%BA%D0%B8%D0%B9
https://antikor.info/articles/tag/%D0%97%D0%A1%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%B8%D0%B5%D0%B2
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%B8%D1%97%D0%B2
https://antikor.info/articles/tag/%D0%BA%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%B2%D0%B8%D1%80%D1%83%D1%81
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%BE%D1%80%D1%80%D1%83%D0%BF%D1%86%D0%B8%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%97_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%97_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D0%B8_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B8%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D0%B8_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B8%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%BE%D0%BA%D0%BA%D1%83%D0%BF%D0%B0%D0%BD%D1%82%D1%8B
https://antikor.info/articles/tag/%D0%BE%D0%BA%D1%83%D0%BF%D0%B0%D0%BD%D1%82%D0%B8
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9F%D0%BE%D1%80%D0%BE%D1%88%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9F%D1%83%D1%82%D0%B8%D0%BD
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A1%D0%91%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A1%D0%A8%D0%90
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B8%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A7%D0%9F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%AD%D0%BF%D0%B8%D0%B4%D0%B5%D0%BC%D0%B8%D1%8F_%D0%BA%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%B2%D0%B8%D1%80%D1%83%D1%81%D0%B0
https://antikor.info/poll/90
https://antikor.info/poll
https://antikor.info/
https://antikor.info/articles
https://antikor.info/articles/news
https://antikor.info/articles/news/korrupcia
https://antikor.info/articles/842129-semjja_glavy_auditorskoj_sluhby_ally_basalaevoj_vyvodit_sotni_tysjach_evro_za_granitsu_i_pokryvaetsja_studencheskimi_druzjjami_v_vysokih_kabinetah
https://antikor.info/articles/tag/%D0%93%D0%90%D0%A1%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%94%D0%90%D0%A1%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%90%D0%9F%D0%9A
https://antikor.info/articles/839447-milliardy_na_krovi_pod_maskoj_metsenatstva_kak_vladelets_truhi_vladimir_litvin_legalizuet_dubajskie_kapitaly_begletsa_maslennikova
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A2%D1%80%D1%83%D1%85%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%90%D0%B2%D0%B0%D0%BA%D0%BE%D0%B2
https://antikor.info/articles/tag/Urban_One
https://antikor.info/
https://antikor.info/about.html
https://antikor.info/articles
https://antikor.info/articles/archive
https://antikor.info/law/
https://antikor.info/contacts.html
https://antikor.info/articles/news
https://antikor.info/articles/news/reidar
https://antikor.info/articles/news/korrupcia
https://antikor.info/articles/news/economy
https://antikor.info/articles/news/world
https://antikor.info/articles/conflicts
https://antikor.info/articles/conflicts/politics
https://antikor.info/articles/conflicts/corporativ
https://antikor.info/articles/conflicts/criminal
https://antikor.info/articles/position
https://antikor.info/articles/position/comments
https://antikor.info/articles/position/various
https://antikor.info/articles/opinion
https://antikor.info/articles/opinion/politics
https://antikor.info/articles/opinion/economy
https://antikor.info/articles/incidents
https://antikor.info/articles/war
https://antikor.info/articles/video
https://antikor.info/articles/blogs
https://antikor.info/reklama.html
https://antikor.info/partners.html
https://antikor.info/policy.html
https://www.facebook.com/antikor.com.ua/
https://twitter.com/antikorua
https://www.youtube.com/channel/UCniQryaF7f4KJKujSkwe4vA
https://antikor.info/rss.xml
https://antikor.info/subscribe
https://m.antikor.info/articles/752860-semjja_glavy_suda_golovacheva_nasobirala_toljko_imushchestva_na_tri_milliona_dollarov?mobileversion=true
https://antikor.info/
https://www.facebook.com/antikor.com.ua/
https://www.facebook.com/antikor.com.ua/
https://x.com/AntikorInfo
https://x.com/AntikorInfo
https://www.youtube.com/channel/UCniQryaF7f4KJKujSkwe4vA
https://www.youtube.com/channel/UCniQryaF7f4KJKujSkwe4vA
https://www.instagram.com/antikor.info/
https://www.instagram.com/antikor.info/
https://t.me/antikor
https://t.me/antikor
https://news.google.com/publications/CAAqJggKIiBDQklTRWdnTWFnNEtER0Z1ZEdscmIzSXVhVzVtYnlnQVAB
https://news.google.com/publications/CAAqJggKIiBDQklTRWdnTWFnNEtER0Z1ZEdscmIzSXVhVzVtYnlnQVAB
https://m.antikor.info/articles/752860-semjja_glavy_suda_golovacheva_nasobirala_toljko_imushchestva_na_tri_milliona_dollarov?mobileversion=true
https://m.antikor.info/articles/752860-semjja_glavy_suda_golovacheva_nasobirala_toljko_imushchestva_na_tri_milliona_dollarov?mobileversion=true
https://antikor.info/rss.xml
https://antikor.info/rss.xml
https://antikor.info/articles/tag/%D0%90%D1%80%D0%B5%D1%88%D1%82_%D0%84%D1%80%D0%BC%D0%B0%D0%BA%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%BE%D1%80%D1%83%D0%BF%D1%86%D1%96%D0%B9%D0%BD%D0%B0_%D0%BC%D0%B0%D1%84%D1%96%D1%8F_%D0%9C%D1%96%D0%BD%D0%B4%D1%96%D1%87%D0%B0_%D0%B2_%D0%95%D0%BD%D0%B5%D1%80%D0%B3%D0%BE%D0%B0%D1%82%D0%BE%D0%BC%D1%96
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%97_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%83

